

روزنامہ الفضل ریو
مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۶ء

... ذرا انصاف کہنا خدا گنتی

الاختصار جو جامعہ الہدیت کا ترجمان ہے اپنی اشاعت ۱۹۶۳ء میں رقمطراز ہے۔

"الاختصار میں مولانا محمد امجد علی دین قصوری کا ایک مضمون شائع ہوتا رہا ہے۔ روزنامہ الفضل نے اس کے سلسلے میں اپنا ایک جائزہ پیش کیا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے بیس سال پہلے مسلمان اہل علم حضرات اور درو رکھنے والے مسلمانوں کو امتیاء کیا تھا۔ کہ اسلام کا کتب سے بڑا دشمن موجودہ عیسائیت ہے۔۔۔

اس کے بعد افضل لکھا ہے۔
"حقیقت یہ ہے کہ آج کی زمانہ کا وہ عظیم فتنہ جس کی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث اور قرآن کریم سے بالوضاحت خبر دی گئی ہے موجودہ عیسائیت ہی ہے۔ (الفضل ۲۶ اگست) محاصرہ الفضل سے تھوڑی سی بھول ہوئی ہے۔

وہ یہ ہے کہ اسلام کا دشمن ایک نہیں دو ہیں ایک عیسائی دوہم مذہبی عیسائیت الہوت ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعین کردہ ناسیبت حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو کراچی یا کراچی کے ایک فائدہ ساز مسیحی جناب مرزا غلام احمد قادیانی کو لایا گیا جن طرح عیسائیوں نے اپنے ہاتھوں کے لئے خنزیری سلح پر سرگرمیوں کا جال بچھا ڈالا ہے۔ بالکل ایسی طرح اور اتنے ہی پیمانے پر مرزا نبیل نے چاروں عالم اسلام کا نام لے کر اسلام کے خلاف اپنی سرگرمیاں تیز کر دی ہیں۔ (الاختصار مورخہ ۱۶ ستمبر ۱۹۶۶ء)

یہاں صراحتاً فرماتے ہیں کہ وہ تغابن و ابالات کا لہجہ ہے کہ "مذہبی" محسوب ہے اور اپنے اسلامی اخلاق کا خود ہی جواز نکالنے والے ہیں۔ اولاً یہ احمدیوں نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو نہ کہ آپ کی جگہ پر جناب مرزا غلام احمد اسجد قادیانی کو لایا تھا۔

دوہم جو طرح عیسائیوں نے اپنے خنزیری سلح پر سرگرمیوں کا جال بچھا ڈالا ہے بالکل ایسی طرح اور اتنے ہی پیمانے پر احمدیوں نے چاروں عالم اسلام کا نام لے کر اسلام کے خلاف اپنی سرگرمیاں تیز کر دی ہیں۔

موجودہ عیسائیت نے سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو خدا قرار دے یا خدا قرار دینا بنا رکھا ہے۔ اس طرح بقول الاختصار احمدیوں نے عیسائیت کے خدا یا خدا کے بیٹے کو مار دیا ہے۔ ہم یہ سمجھتے ہیں کہ کیا عیسائیوں کے خدا یا خدا کے بیٹے کو زندہ ماننا مجرب اسلام میں جزا ایمان ہے۔ اگر ہے تو اس کا ثبوت دیجئے۔ اور اگر نہیں تو اعتراض کیا؟ پھر ذرا یہ بھی تو غور فرمائیے کہ آپ کو زندہ رکھنے میں عیسائیت کے عقیدہ الہیت مسیح و تقویت پر توجہ ہے۔ یا اس کے مارنے سے۔ کیا اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں نہیں فرمایا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی اہمیت خدا کا عقیدہ آنا خطرناک شکر ہے کہ اس سے بڑا شکر ہی نہیں تھا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

تکاد السموات یقطنطرن منہ و تنشق الارض و یخر الجبال هسلا (سورہ مہم آیات ۹۱)
یعنی قریب ہے کہ (قہاری بات سے) آسمان پھٹ کر گرائیں اور زمین ٹوٹ کر ٹکڑے ہو جائے اور پہاڑ ریزہ ریزہ ہو کر زمین پر جاویں۔

کیا یہ ماننا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آج بھی زندہ ہیں آپ کی اہمیت خدا کے لئے عیسائیوں کے ہاتھ میں ایک محکم دلیل نہیں بن سکتی۔ اور اس سے اسلام کو ضعف نہیں پہنچتا؟

خبر یہ تو جملہ مترجمین کا اصل بات جو ہم کجا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ الاختصار نے احمدیوں پر یہ الزام لگا کر یہ مان لیا ہے کہ عیسائیت کے موثر مقابلہ آج صرف احمدی ہی کر رہے ہیں۔ جہاں تک وقت مسیح کا سوال ہے خود عیسائیوں کو اعتراض ہے کہ اگر احمدیوں کا نظریہ صحیح ہے تو عیسائیوں کی بنیاد کی گڑبگڑ ہے، ہمارا مقصد ہے ہی موجودہ عیسائیت کی بنیاد کو انار سوا کر یہ پورا ہو جاتا ہے تو یہ بات اسلام کی مخالفت نہیں بلکہ اس کو تقویت پہنچاتی ہے۔ اس لئے الاختصار کا یہ کجا صحیح نہیں ہے کہ احمدی اسلام کا نام لے کر اسلام کی مخالفت کر رہے ہیں۔ دوسری بات جو الاختصار نے تسلیم کی ہے وہ یہ ہے کہ آج صرف جامعہ احمدی ہی ہے جو عیسائیت کے مقابلہ کے لئے میدان میں نکلی ہوئی ہے۔ اور جہاں جہاں عیسائیت نے اپنے پیر جہاں رکھے ہیں انہی کے پیچھا دوں سے ڈال ڈال کر اس کو شکست دے رہی ہے۔ چنانچہ اس کا اعتراض خود بڑے بڑے جگادری عیسائی یادروں کو بھی کرنا پڑا ہے۔ اور اب وہ عیسائیت کی کامیابی کے لئے نئے نئے اختصار ایجاد کرنے کی سوچ رہے ہیں جس میں انشاء اللہ تعالیٰ ہرگز کامیاب نہ ہوں گے۔ احمدیوں نے ہر پرہیزگار میں اپنے دشمن کو قلم کسے اسلام کا صحیح چہرہ دینا کے سامنے پیش کر دیا ہے۔ اور انہی سے کہہتے ہیں کہ یہ احمدی اور عیسائیت اسلام کے سامنے پیچھا رکھ دے گی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ اگر یہ اسلام کی مخالفت ہے تو سبحان اللہ! سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

لما ذر خدا اللہ بن محمد محمد ختم

گر کفر میں بود بعد از ختم کلام

اب خود الاختصار کی زبانی تصویر کا دو طرف بھی ملاحظہ ہو۔ الاختصار کے ایسی پریچ میں جناب حافظ احسان الہی صاحب ظہیر مدینہ یونیورسٹی سے "الہدیت" کا امانی حال اور مستقبل کے ترغیظ و ترغیب کی دوسری قطع میں فرماتے ہیں۔

"مجھے ابھی تک ایک غیر کلمی الہدیت طالب علم کی وہ بات نہیں بھولی جو اس نے میرے جواب میں مجھ سے کہی تھی۔ ان سے یہ کہا بھولا آپ کے والد اس قدر عقل و قدر عالم ہیں۔ امدانوں نے اہمیت بڑی تعینتی خدمت کا بیڑا اٹھا رکھا ہے۔ آپ کیوں نہیں خراغت کے بعد ان کے پاس چلے جاتے۔ اور ان سے استفادہ اور معاونت کرتے انہوں نے جو جواب دیا وہ آپ بھی سنئے اور اس پر غور کیجئے۔ کہنے لگے والد صاحب کی اس حالت علمی اور اس خدمت کا حملہ ان کو جماعت نے کیا ہے۔ کہ میں بھی ان کے نقش قدم پر چل سکوں۔ میں تو فارغ ہونے کے بعد کسی دوسرے ملک میں ملازمت کے حصول کی کوشش کر دوں گا۔ اور پھر واقعی وہ فارغ ہونے کے بعد اپنے ملک کی جماعت کی بے بھائی میں اہتمام کرتے ہوئے ایک اور ملک میں چلے گئے اور کچھ دیش دوسرے "مفکرین" بھی آئی بیچ پر سوچتے ہیں۔ (الاختصار ۱۶ ستمبر ۱۹۶۶ء)

"مجھے یاد ہے کہ گوجرانوالہ کے ایک ذہنی دار سے امدان کے بعد ملازمتی لائل پور میں میں صرف ایک ہی طالب علم تھا جو اپنے گھر کا کھانا کھا کر آتا تھا اور جس کا تمام دستاویز خراج والد گرامی برداشت کیا کرتے۔ اب ذرا اس کا راز معلوم ہوا کہ اس جدید دور میں جبکہ معاشی اور اقتصادی حالات انتہائی تیزی سے بدل رہے ہیں ایک عالم دین یا دین پرست شخص کیوں جو ان حالات کا مقابلہ کر سکتا ہے۔ اور مجھے کہنے دیجئے کہ اگر حالات یوں ہی رہے تو دس برس بعد ہی اس عظیم ترین تحریک کا کوئی نام لیا جاتی نہ رہے گی۔ علماء ختم ہوں گے تو آپ اپنی اولادوں کو اللہ کے لئے لاء روئی انار کی اور اخلاقی انحطاط سے نہیں بچا سکیں گے۔ وہ بدعت اور خرافات جن کو ماننے کے لئے آپ نے اور آپ کے اہل خانہ نے دیا نئے سرے سے ابھر گی۔ اور پھر اس سبیل بے پناہ میں کوئی پناہ چھ بھی نہ مل سکے گی۔ کہ پناہ، گم ہیں آپ نے خود توڑ دیں۔ (الاختصار ۱۶ ستمبر ۱۹۶۶ء)

اس سے پہلے فیاض مقالہ لکھا فرماتے ہیں۔
"کبھی وہ زمانہ تھا کہ علماء کی تعداد لا تقوا دہی اور آج وہ وقت ہے،
دہائی دیکھو مشیہ

انگلستان کی احمدی جماعتوں کا نہایت کامیاب سالانہ جلسہ

ملک کے دور دراز علاقوں سے مسلم اور غیر مسلم اصحاب کی نہایت ذوق و شوق سے شرکت محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب اور دیگر مقررین کی ایمان افروز تقاریر کفر و الحاد کے مرکز میں عدا اور اس کے رسول کا مبارک تذکرہ (مرتبہ مکرمہ ڈاکر لطیف احمد صاحب قریشی لندن)

متعلق سوچی گئیں۔ بیت سے اہم نتیجے کئے گئے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ محترم چوہدری صاحب جو صورت نے اس موقع پر فضیلت عمر فاؤنڈیشن کی اہمیت بیان کرتے ہوئے اس تحریک میں دل کھول کر حصہ لینے کی طرف نہایت مؤثر انداز میں توجہ دلائی۔ اور بعض اہم تجاویز بھی پیش کیں۔

جلسہ کا دوسرا دن

دوسرے دن کا پہلا اجلاس ٹھیک صبح دس بجے زیر صدارت محترم امام صاحب تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوا جو کہ چوہدری مسعود احمد صاحب نے فرمائی۔ اس کے بعد خواجہ رشید الدین صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم نوشتہ الحیاتی سے پڑھ کر شکر ثانی۔

ازال بعد مکرم بشیر احمد خان صاحب زینت امام مسجد لندن نے اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ اور محترمہ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل البشیر خیر آباد کے بیانات پڑھ کر شکر ثانی جو اس موقع کے لئے بھیجے گئے تھے۔ پھر افتتاحی دعا ہوئی۔ بعد ازاں اپنی افتتاحی تقریر میں آپ نے سال بھر کی کارگزاری پیش کی اور محترمہ صاحبہ کا احمدیہ مسلم لندن اور جماعت ہائے احمدیہ برطانیہ کی سرگرمیوں کا اجاب کے سامنے رکھا۔ تربیتی لحاظ سے مختلف جماعتوں کی کارکردگی کا جائزہ دیتے ہوئے بعض جماعتوں خاص طور پر گلگت اور ہڈر فیلڈ کی جماعت کے کام کی تعریف کی اور دوسری جماعتوں کو بھی اسی طور پر کام کرنے کی تلقین کی۔ بچوں کی تربیت کی طرف خاص طور پر توجہ دلائی اور قرآن پاک کو پڑھنے اور سمجھنے کے لئے جو "سنٹرل اسکول" قائم ہے اس سے فائدہ اٹھانے کی بھی تحریک کی۔

جناب امام صاحب کی تقریر کے بعد مکرم فضل الہی صاحب انوری امام مسجد فرینکفورت جرمنی نے "مغربی برصغیر میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر حاضرین سے خطاب فرمایا۔ آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہام میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچانے کا "کویشن کرے ہوئے فرمایا یہ اس وقت کا اہام ہے جبکہ حضور علیہ السلام کو قادیان کی چوٹی سے بستن میں رہنے والے لوگ بھی نہ جانتے تھے آج یہ اہام بڑی شان سے دنیا میں پورا ہو رہا ہے۔ آپ نے مغربی برصغیر کے مشن کی سرگرمیوں کا ذکر کیا اور بعض نو مسلم جرمن

اور مذہب کے معانی اور مفہم بیان کئے۔ پھر بتایا کہ سائنس اور مذہب میں کسی قسم کا اختلاف نہیں ہے۔ اور مغربی اقوام جو یہ سمجھتی ہیں کہ سائنس اور مذہب علیحدہ علیحدہ میدان ہیں۔ یہ خیال بہت غلط ہے۔ پرستی ہے۔ آپ نے یہ ثابت فرمایا کہ سائنس اور مذہب کسی طرح بھی ایک دوسرے سے مختلف نہیں ہو سکتے۔ اس کے بعد مکرم چوہدری صاحب نے موجودہ دور کی بعض خامیوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ ان تمام خامیوں کا علاج نہ تو سائنس ترقی میں ہے نہ ہی معاشرتی اور معاشی ترقی میں ہے اور نہ ہی سیاسی اور قانونی نظام کی بہتری میں ہے۔ دراصل ان تمام خامیوں اور خامیوں کا علاج رجسٹر انسانی کے اخلاق اور اطوار کو دیکھ کر ہی ممکن ہو سکتا ہے۔ چنانچہ (ہم) صرف ایک ایسے دین اور ایک ایسے مذہب میں ہے جو انسان کا خدا تعالیٰ کے ساتھ صحیح اور سچا تعلق پیدا کرے۔

حاضرین چوہدری صاحب کی تقریر سے بہت متاثر ہوئے۔ صاحب صدر نے خاص طور پر اس تقریر کی تعریف کی اور یہ خواہش ظاہر کی کہ اگر یہ تقریر شائع کر کے ملک میں تقسیم کی جائے تو اس سے بہت فائدہ ہوگا۔ صدارتی خطاب اور امام صاحب کے تذکرہ کے بعد یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

جلسہ کے بعد باہر سے آئے ہوئے اجاب کو حضرت مسیح موعود کے لئے شام کا کھانا پیش کیا گیا۔ شام کو باہر سے آئے ہوئے جمہور اور ان جماعت کی ایک مجلس مشورت ہوئی جو محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوئی جس میں بہت سی تجاویز جماعت کے تعلیمی اور تربیتی نظام تیز رفتاری حالت کو بہتر بنانے کے

افادہ کے لئے ہی مقرر کیا گیا تھا۔ یہ جلسہ مورخہ ۱۶ اور ۱۷ اگست ۱۹۶۶ء کو منعقد ہوا۔ جلسہ میں شمولیت کی غرض سے اصحاب جمعہ کے دن سے ہی آنے شروع ہو گئے۔ شام ہونے والوں میں مسورت اور بچے بھی تھے جو دور دور سے تشریف لائے۔ خصوصاً گلگت اور ہڈر فیلڈ۔ برمنگھم۔ ہڈر فیلڈ۔ بریڈ فورڈ اور ساؤتھ آل کی جماعتوں کے اجاب کثیر تعداد میں تشریف لائے۔ فالحمد للہ علی ذالک۔

پہلا دن

پہلا اجلاس مورخہ ۱۶ اگست ۱۹۶۶ء کو شروع ہوا۔ صبح سے پہلے باہر سے آئے ہوئے جماعتوں۔ انگلینڈ اور دوسرے غیر مسلم بدعتیوں کی خدمت میں شام کی چائے پیش کی گئی۔ چائے کے دوران بھی مقامی باشندوں سے (اسم) کے متعلق گفتگو ہوتی رہی۔

جلسہ کی کارروائی ٹھیک چل رہی تھی۔ مسٹر ہیکٹر ہیوز میزبانیت کی زیر صدارت شروع ہوئی۔ امام مسجد لندن مکرم بشیر احمد صاحب زینت نے مسٹر ہیکٹر ہیوز سے حاضرین کو تعارف کروایا۔ صاحب صدر نے مختصر تقریر کی۔ شیخ تہیر احمد صاحب بشیر نے قرآن پاک کی تلاوت کی۔ اس کے بعد صاحب صدر نے مکرم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب سے عالمی عدالت کا تعارف حاضرین سے کیا اور ان سے اپنا خطاب شروع کرنے کی درخواست کی۔

مکرم چوہدری صاحب کا موضوع "The need of Religion in the Nuclear Age" تھا۔ محترم چوہدری صاحب نے سائنس

اللہ کے حیرت انگیز اسباب بھی جماعت ہائے احمدیہ برطانیہ کو اپنا جاساں ماہ اگست میں منعقد کرنے کی توثیق ملی۔ کافی عرصہ قبل جماعت کے اردو اخبار "انبار احمدیہ" میں جلسہ لائے کی تاریخوں کا اعلان اور جلسہ میں شمولیت کی تحریک شائع ہوئی شروع ہو چکی تھی اور امام مسجد لندن جناب بشیر احمد صاحب زینت اور نائب امام جناب شیخ تہیر احمد صاحب نے جلسہ سالانہ کی برکات اور فوائد کئی بار اجاب جماعت کے سامنے پیش کئے تھے اجاب خاص طور پر اس موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ یہی ایک ایسا موقع ہے جبکہ برطانیہ کے دور دراز کے علاقوں میں رہنے والے احمدی دوست ایک جگہ جمع ہو کر کچھ وقت خالصتاً خدا تعالیٰ کی رضا کی خاطر صرف کر سکتے ہیں اور ایک دوسرے سے ملاقات کر کے رخصت اور اس کے رسول کی باتوں کو سن کر اپنے ایمان کو تازہ کر سکتے ہیں۔ کفر و الحاد کے اس عظیم مرکز میں یہی ایک محکم ہے جہاں سے روحانی لوگ کی شفا میں نکل کر سید الطہرت لوگوں کے دلوں کو متور کر سکتے ہیں۔

حسب سابقہ اجلاس کا پہلا دن تبلیغی اور دوسرا دن تبلیغی اور تربیتی تقاریر کے لئے مخصوص تھا۔

جلسہ میں شمولیت کے لئے دور دور نزدیک کے احمدی اجاب تشریف لائے ان میں سے اکثر کی رہائش اور خوراک کا انتظام مشن کی طرف سے کیا گیا تھا۔ مقامی احمدی بھائیوں نے قربانی کر کے اپنے گھروں کا بیشتر حصہ جلسہ میں آنے والے جماعتوں کے لئے پیش کر دیا۔ جزا اہم اللہ تعالیٰ۔

اجاب جماعت کے علاوہ غیر اجابت مسلمانوں اور یہاں کے مقامی باشندوں نے بھی جلسہ میں شمولیت کی۔ جلسہ کا پہلا دن خاص طور پر مقامی باشندوں کے

دوستوں کے اخلاص کی مثالیں بیان کیں۔ اپنے اپنے سہارا لائے ہوئے ٹیپ لڑیا رڈ کے قریب بتایا کہ کس طرح تو مسلم احباب میں قرآن پاک کی تلاوت کا شوق ہے اور ان میں قرآن کریم کی تعلیم حاصل کرنے کے لئے کس قدر جوش اور جذبہ پایا جاتا ہے۔ اللہم نہ خزا۔

اس کے بعد مکرم شیخ نذیر احمد بشیر صاحب نائب امام مسجد لندن نے ستمبر و مئی حضرت خاتم الانبیاء خرازل رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے بیان کیا کہ کس طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم تمام عالم کے لئے رحمت ہیں۔ اور کیا کیا احسان آپ کے جمادات اور نیابت سے کر لائے گئے۔

تمام مخلوق خدا پر ہیں۔ اس کے بعد آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے انبی امتیئے شفیق ہونے کی تشریح کی اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی کمال اتباع کرنے کی تلقین فرمائی۔ اس اجلاس کی آخری تقریر مکرم

عماد احمد صاحب مختار آف گلگت

(اسکاٹ لینڈ) نے حضرت صلح موعودہ کے کارناموں پر سنہ ماہی۔ آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے ذریعے اسلام اور احمیت کو جو ترقیات حاصل ہوئیں ان کا ذکر فرمایا۔ آپ نے بتایا کہ اس وقت دنیا کے بیشتر ممالک میں اسلام کی تبلیغ کے مشن قائم ہو چکے ہیں۔ سیکولر سماج پر بھی ہیں اور کئی زبانوں میں مشن آج کریم کے تراجم شائع ہو چکے ہیں۔ آپ نے خاص طور پر حضور کی اس خدمت کا ذکر فرمایا جو سنہ ۱۹۶۱ء میں فرمایا۔

آخر میں احباب کو تلقین کی کہ اپنی زندگی کو ویسا ہی بنائیں جیسا کہ حضور کی خواہش تھی۔ اور تبلیغ اسلام کے کام کو دنیا میں جلد مکمل کرنے کے لئے اپنی مساعی کو تیز کر دیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے۔

ان تمام تقاریر کے دوران بہت سے دستوں نے خوش الحانی سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت صلح موعودہ کا مظلوم کلام پڑھا جس سے احباب بہت متغظ نہ ہوئے۔

جلسہ کا پہلا اجلاس کھانے اور نماز ظہر وغیرہ کے لئے برخواست ہوا۔ دو سہولت کے تمام وقت بہت ڈیپٹی سے باوجود کافی لمبا پروگرام ہونے کے جلیبے کی تمام تقاریر کو سننا اور وقتاً فوقتاً نعرہ بندے تکبیر اور دوسرے نعروں سے جلسہ گاہ کو گئی اٹھا۔

اس اجلاس کے بعد تمام احباب عمت

کی خدمت میں دوپہر کا کھانا پیش کیا گیا۔

دوسرا اجلاس

نماز ظہر و عصر کی ادائیگی کے بعد

۳ بجے تلاوت قرآن پاک سے دوسرا اجلاس شروع ہوا جو مکرم ملک

عبدالرحمن میز صاحب نے کی۔ اس اجلاس کی صدارت مکرم مولوی فضل الرحمان صاحب انوری امام مسجد نذیر بخٹور نے فرمائی۔

نظم کے بعد صاحب صدر نے اپنے افتتاحی خطاب میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس رویا کا ذکر کیا جس میں حضور نے اپنا نام آدھا آدھا اور آدھا آدھا انگریزی میں لکھا دیکھا تھا۔ اور فرمایا کہ اس میں اس طرف اشارہ ہے کہ اس زمانے میں اسلام کی اشاعت

میں یہ دونوں زبانیں برابر کامیاب ہوں گی۔ انگریزی کے لئے انگریز احمدی مبلغ مکرم بشیر احمد صاحب آپرڈ نے تقریر فرمائی۔ آپ نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے غیر معمولی عشق تھا۔ اس زمانے میں تبلیغ اسلام کے لئے ضروری ہے کہ رسول کریم صلی اللہ

علیہ وسلم کے عاشق صادق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وجود کو بھی پیش کیا جائے۔ آپ نے ششٹی لوح کی عبارات کو پیش کر کے فرمایا کہ اس کی ترجمانی میں ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کرتے رہنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے۔ آمین۔

مکرم آپرڈ صاحب کا ایمان افزہ تقریر کے بعد جناب عبدالسلام صاحب میڈسن مبلغ ڈنمارک نے ڈنمارک میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر اپنی تقریر شروع فرمائی۔ جماعت ڈنمارک کے بعض ذہنوں میں تبلیغ اسلام کا جو جوش ہے اس کا ذکر کرتے ہوئے

جناب میڈسن صاحب نے کہا کہ وہاں خدا تعالیٰ کے فضل سے چار مبلغین اس وقت کام کر رہے ہیں جن میں سے تین ڈنمارک کے ہی رہنے والے ہیں اور آفریقی طور پر تبلیغ اسلام کا فریضہ سر انجام دے رہے ہیں۔ قالہم اللہ۔

مسجد کو بنائیں کہ ان کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت تیزی سے اس کی تعمیر مکمل ہو رہی ہے اور دسمبر ۱۹۶۶ء تک امید ہے کہ وہ مکمل ہو جائے گی۔ اور اگلے موسم بہار میں اس کا افتتاح ہو جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

جلسہ کی آخری تقریر محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب نے فرمائی۔ آپ نے فرمایا کہ وہ مذہب جو اس زمانہ میں دنیا کی تشریف ناک حالت کو امن اور سکون سے بدل سکتا ہے وہ صرف اسلام ہی ہے۔ چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کو توجہ دلائی کہ وہ تبلیغ اسلام میں خاص طور پر سرگرم عمل ہوجائیں اور اس کے لئے ضروری ہے کہ سب سے پہلے اپنے آپ کو خالص اسلامی رنگ میں رنگیں کر لیں۔ تاکہ دیکھنے والے اسلام کی تعلیم کی صحیح تصویر اراحدی میں دیکھ سکیں۔

آپ نے ظاہری شکل و صورت میں بھی نوجوانوں کو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تقلید کرنے کی تلقین فرمائی۔ اور احمدی نوجوانوں کو داڑھی رکھنے کا ارشاد فرمایا۔ آپ نے فرمایا کہ گو اعمال صالحہ سب سے ضروری حصہ ہیں لیکن انسان کو اپنی وضع بھی صالحین کی سی بنا لینا چاہیے۔ آپ نے اسراف سے بچنے کی بھی تلقین فرمائی اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے راہ میں اگر احباب خرچ کریں گے تو اللہ تعالیٰ ان کے اموال میں بے اندازہ برکت دے گا۔

محترم چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کے سامنے پورے نو مسلم دوستوں کا نمونہ پیش کیا اور فرمایا کہ ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کر کے تنگی میں ایک دوسرے سے بڑھے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جو لوگ ابھی تک اسلام قبول نہیں کر سکے ہیں ان کے لئے تورا و نجات موجود ہے لیکن

محترم چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کے سامنے پورے نو مسلم دوستوں کا نمونہ پیش کیا اور فرمایا کہ ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کر کے تنگی میں ایک دوسرے سے بڑھے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جو لوگ ابھی تک اسلام قبول نہیں کر سکے ہیں ان کے لئے تورا و نجات موجود ہے لیکن

محترم چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کے سامنے پورے نو مسلم دوستوں کا نمونہ پیش کیا اور فرمایا کہ ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کر کے تنگی میں ایک دوسرے سے بڑھے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جو لوگ ابھی تک اسلام قبول نہیں کر سکے ہیں ان کے لئے تورا و نجات موجود ہے لیکن

محترم چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کے سامنے پورے نو مسلم دوستوں کا نمونہ پیش کیا اور فرمایا کہ ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کر کے تنگی میں ایک دوسرے سے بڑھے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جو لوگ ابھی تک اسلام قبول نہیں کر سکے ہیں ان کے لئے تورا و نجات موجود ہے لیکن

محترم چوہدری صاحب موصوف نے احباب جماعت کے سامنے پورے نو مسلم دوستوں کا نمونہ پیش کیا اور فرمایا کہ ہم سب کو اپنے اعمال کا محاسبہ کر کے تنگی میں ایک دوسرے سے بڑھے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جو لوگ ابھی تک اسلام قبول نہیں کر سکے ہیں ان کے لئے تورا و نجات موجود ہے لیکن

وہ لوگ جو مسی کے راستے پر چل کر آئے چھوڑ بیٹھیں وہ اگر توبہ نہ کریں اور اللہ کی راہ اختیار نہ کریں تو ان کی نجات کی کوئی سبیل نہیں ہے۔ آخر میں محترم چوہدری صاحب موصوف نے قرآن کریم کی بعض آیات کریمہ کی تشریح فرمائی اور تربیتِ اولاد کی طرف خاص طور پر احباب جماعت کی توجہ دلائی۔ مکرم چوہدری صاحب موصوف کی تقریر کے بعد اختتامی دعا کی گئی۔

سنڈے اسکول کا پروگرام

اس اجلاس کے فوراً بعد لندن اور ہڈر فیلڈ کے بعض نئے بچے اور بچیوں نے ایک پروگرام پیش کیا جس میں انہوں نے چھٹی چھٹی نظریں۔ تقاریر تلاوت قرآن پاک اور نماز با ترجمہ سنائی۔ مکرم کمال الدین صاحب اجنبی کے پہلے سالہ بچے نے شیخ پر آم کر پڑھے۔ و توفیق اور سنی کے ساتھ نماز ترجمہ کے ساتھ سنائی جس سے دل کو بہت مسرت ہوئی۔ اللہ تعالیٰ ان بچوں کی عمر میں برکت عطا کرے۔ ان کے علم میں برکت دے اور انہیں اسلام اور احمدیت کی بے حد خدمت کرنے کی توفیق عطا کرے۔ آمین۔ اس پروگرام کے بعد محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب نے مختصر تقریر فرمائی اور سینہ قدوسی کے استحضار سنائے۔ اور

جلسہ دعا کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔ اللہ تعالیٰ کا بے حد احسان ہے کہ اسے ہمیں اس جلسہ میں شریعت کی توفیق دی اور اس سے برکت حاصل کرنے اور قرآن اٹھانے کا موقع عطا کیا ہم لندن کے ان بچوں کے خاص طور پر شکر گزار ہیں جنہوں نے اپنے کامیاب نجات کی راہ نشانی کے لئے وقف کیے اور خود تکلیف اٹھا کر نماز کے آرام کا خیال رکھا۔ اللہ تعالیٰ ان کو تورا و نجات عطا فرمائے۔

و سنہ ۱۹۶۶ء کے انتظامات کے سلسلہ میں تورا و نجات

تعمیر مسجد مالک بیرون کے سلسلہ میں سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ارشادات

تعمیر مسجد مالک بیرون کے سلسلہ میں سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ارشادات

تاجہ حضرت کیلئے قرب الہی کے حصول کا ذریعہ

تعمیر مسجد مالک بیرون کے سلسلہ میں سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ارشادات

- (۱) شخص دنیا میں یہ جہاد کرے کہ میں ہفتے کے پہلے دن پہلا سورا خدا تعالیٰ کے نام پر گواہوں گا۔
- (۲) ہر ہفتے کے دن اس کے دل میں یہ خواہش پیدا ہوگی کہ دیکھوں آج خدا تعالیٰ کے سوا کیسے دس روپے کا گاہک آتا ہے یا دو روپے کا گاہک آتا ہے۔
- (۳) یہ طریق ایسا ہے جس میں چہرہ کی کوئی مقدار مین نہیں۔
- (۴) یہ ایک قسم کا پیر لطف کام ہے کہ مجاہد طبیعت پر بوجہ ہونے کے انسان کو اس میں لطف آتا ہے۔
- (۵) یہ کوئی ایسا بوجہ نہیں جس کا اٹھانا تمہارے لئے ناقابل برداشت ہے۔
- (۶) اب تو ناسرکاروں بیٹھا ہنستے اور اسکے دل میں خدا تعالیٰ کی طرف توجہ ہی پیدا نہیں ہوتی۔
- (۷) جہیز (یا ہفتے) کے پہلے سو سے لے کر ہزار سو روپے کا کہ دیکھو آج مجھے کہاں ہے خدا تعالیٰ سے کتنا قرب حاصل کرنا ہوا۔
- (۸) خدا تعالیٰ تمہیں اس کے ذریعے بہت زیادہ ثواب دینا چاہتا ہے۔
- (۹) اس طرح (نہیں) قدم قدم خدا تعالیٰ کے قرب ہونا چاہئے گا۔
- (۱۰) اس کا فائدہ یہ ہے کہ وہ ہفتے کے پہلے سو سے لے کر ہزار ہا مالک بیرون کی تعمیر کیلئے دے دیا کرے۔ (دیکھیں الماں اول تحریر جدید)

خدم الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع ۱۹۶۶ء کے سلسلہ

ضروری ہدایات

- ۱۔ امسال سالانہ اجتماع ۶۱-۶۲-۶۳ اواخر ۱۳۴۵ھ (اکتوبر ۱۹۶۶ء) جمعہ-ہفتہ اقدار کو بروہ میں ہوگا۔
- ۲۔ اجتماع میں شامل ہونے والے خدمت جو جمعہ ۲۱ اکتوبر ۱۳۴۵ھ ان کے دوپہر تک مقام اجتماع میں پہنچ جائیں۔
- ۳۔ اجتماع کھلے میدان میں ہوگا۔
- ۴۔ مقامی اور بیرونی جگہ خدمت کی رہائش میدان اجتماع میں ہوگی
- ۵۔ اجتماع تک تین دن خدمت اپنے ہائے جوئے جنیوں میں بسر کریں گے۔ اس لئے خدمت سب مزہ دار جیسے کامان ساتھ لائیں۔
- ۶۔ ایک جیسے کے لئے مندرجہ ذیل سامان دیکھا ہوگا۔
 رسمی۔ دو۔ دو تھیلے یا چار کھیس۔ چار موٹی چھڑیاں۔ آٹھ کھونٹیاں
 ایک خیمہ میں آٹھ سے دس تک خدمت رہ سکتے ہیں۔
 ۷۔ ہر خادم کے پاس مندرجہ ذیل سامان ہونا ضروری ہے۔
 تھیلہ۔ ناشتہ کے لئے بھنے ہوئے چنے = ایک سیر
 رسما۔ چائو۔ دیاسلٹی۔ ٹگ یا گلاس پیٹ۔ سوٹی دھاگہ
 چٹی چادر یا چوڑی اور دو گول می یا ۳۰ x ۳۰ x ۳۰ (چھ کائون روٹل
 موٹی پھیری۔ مارچ ڈاگ ملن ہوساٹن کے پاس بائو
 ۸۔ انتخاب صدر کیلئے مقامی طور پر مجلس عامہ مقامی مشورہ کے اپنے فائندگان کو
 اس بارے میں ہدایات دیکھ بھجوائے۔
 ۹۔ فائندگان کا انتخاب کے جلد زحل مکر میں بھجوا دیا جائے۔
 ۱۰۔ ہر مجلس کو کشش کے لئے زیادہ سے زیادہ خدمت اجتماع میں شریک ہوں
 اور کوئی مجلس ایسی نہ رہے جسکی سالانہ اجتماع میں فائندگان نہ ہوں۔
 ۱۱۔ اطفال الاحمدیہ کے اجتماع کے لئے زیادہ سے زیادہ مجالس سے زیادہ سے زیادہ
 اطفال اپنے مربیوں کے ساتھ شامل ہوں اور مرکزی ہدایات کے مطابق پوری
 طرح تیار ہو جائیں۔
 اطفال الاحمدیہ کے لئے خیمہ کا سامان لانا ضروری نہیں ہے۔
 ۱۲۔ چند سالانہ اجتماع ساتھ ساتھ خدمتوں کے مرکز میں بھجوائے جائیں۔
 (منقسم مشاعت سالانہ اجتماع)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ محترم نوابزادہ محمد امین خاں صاحب رییس نول۔ صدر جماعت احمدیہ نولستان
 میں پیٹری کی تکلیف سے صاحب فرمائش ہیں۔ اسے مشن اسپتال بنوں میں نبیوں کے علاج
 داخل ہیں۔ احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
 خاکسار: حسبلال الدین
- ۲۔ بندہ آجکل چند مشکلات میں کھرا ہوا ہے۔ اس مسئلہ میں مقدمہ عدالت میں چل رہا
 ہے۔ احباب کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
 (خاکسار بشیر احمد صاحب عزیزی پولوی دکنس ہند باریہ رحیم پورہ)
- ۳۔ مکرم شیخ محمد عمر بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ چنیوٹ چکوں کے کارخانے سے
 بیاد رہیں۔ احباب جماعت سے ان کی تھیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
 (خاکسار مرزا فضل اہلی زیم انصار انڈین چنیوٹ)
- ۴۔ مرتزی نصیر احمد صاحب موٹے والا کو سخت چوٹیں آئیں ہیں۔ بزرگان سلسلہ
 احباب جماعت کو درخواست دعا ہے۔
 (خاکسار سلطان احمد صاحب مسلم ذقت جدید ملیا زلمہ۔ ضلع سیالکوٹ)
- ۵۔ میرا بھائی خواجہ محمد طفیل صاحب کچھ بیمار ہو گئے ہیں۔ ان کے لئے کئی کئی کھیلوں
 آئے ہیں۔ احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
 (مناجیہ محمد احمد غدنندی حبہ اولہ)
- ۶۔ میری بھانجی زہرا بیگم کا بھروسہ ہے ہسپتال میں آپریشن ہوا ہے۔ نیز میری بڑی بیٹی
 فریڈ بیٹی صاحبہ چند دنوں سے علیل ہیں نیز چھٹی بہن ریحانہ باہر شہید طور پر بیمار
 ہیں۔ احباب کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے۔
 (خاکسار سردار محمد انجم میر)

الفضل میں اشتہار دینا کیلئے کامیابی ہے۔

حیرت سے مت پوچھئے کہ بواستیرا جوڑوں کی درد و تڑپ اور مزمن درد و غیرہ جیسا
 قدیمی امراض صحت دس روپیہ کی چار خورد اک سے کیونکہ دور ہو جاتی ہیں۔ اس سلسلہ
 میں چند مزین نسخے کیلئے انشاء الفضل کی آئندہ چند اشعار میں ملاحظہ فرمائیے

پہلا بیان

جناب بدنگال پوسٹ صاحب ملنے سنڈے نیویا تحریر فرماتے ہیں: "خاکسار نے کھنٹے کی درد
 میں پیٹری کیور (Painis cure) استعمال کر کے خدا کے فضل سے مکمل شفا پائی یہ کیور پیٹری سسٹم کی
 ادویات کو جب مرتضیٰ کیور پیٹری میڈیسن کلینک ۵ سکرٹل بلڈنگ مال ہوسٹل میں کھنٹے کیور
 بہت مفید پایا"

برائے توجہ لجنات

خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ
 ضرور دیا کریں

پاکستان ویسٹرن ریلوے

۱۔ چیف کنٹریورٹ پر چیف پاکستان ویسٹرن ریلوے سیریس روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل سٹیشنوں کے لئے کوٹیشن مطلوب ہیں

نمبر	سٹیشنوں کی تفصیل	قیمت سٹڈ فام ۱۹۶۶	تاریخ	مقررہ تاریخ	کھنٹے کی تاریخ
	کیئبٹ اور مقدار	۱۰/۱۰	۱۹/۶۶	۱۲/۶۶	۱۲/۶۶
			۱۱	۶	۸ بجے صبح

۶۶-۵۶۱/۵۶-۵۶

ایڈریس: سٹڈ فام ۱۹۶۶، ڈیپل ٹریٹمنٹ
 سٹڈ فام ۱۹۶۶، ڈیپل ٹریٹمنٹ

۱۔ امتحان ۲۵ ستمبر کو ہو رہے ہیں۔ جن
 لجنات نے پیپر ز منگوائے۔ (انہیں پرچے
 صبحیاد کے لئے ہوں۔
 ہم نے جو نئے نتیجہ اجتماع سے پہلے لکھا
 ہے۔ اسلئے تمام لجنات کی صدر میگزینوں کو چاہئے
 کہ امتحان لینے کے ساتھ ہی ہمیں پرچے بھجوا دیں تاکہ
 جلد زحل نتیجہ مرتب کیا جاسکے۔
 (صدر لجنہ لاہور انڈین)

حیات انگریز بندی

گر بازاری قدر پیشی مارکیٹ میں زمین کلانے ناوکس
 سے ہر قسم کا سونے کی شہیہ و گرم کپڑا سا سونے ہر عامت
 نرمن پر خرید فرمادیں اہل رب کی ہولت کے
 پیش نظر دکان میں حیرت انگیز تبدیلی اور وسیع
 گدی لگائی ہے۔ حامد انصیب المعین دیبا سٹڈری
 پر پراپر خواجہ عبداللہ میں میر محمد فضل شاہ کو بازاری
 فروڈ

۲۔ خاکسار نے لجنات ہوں دفتر چیف کنٹریورٹ پر چیف پاکستان ویسٹرن ریلوے سیریس روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل سٹیشنوں کے لئے کوٹیشن مطلوب ہیں
 ۳۔ سٹڈ فام (مقابل منتقلی) دفتر چیف کنٹریورٹ پر چیف پاکستان ویسٹرن ریلوے سیریس روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل سٹیشنوں کے لئے کوٹیشن مطلوب ہیں
 (انکیشن پاکستان ویسٹرن ریلوے کراچی کیٹ سے اسوائے جہد تمام ایام کار میں ۹ بجے صبح سے ۱۲ بجے دوپہر تک مذکورہ بالا قیمت کی نقد اور دیگر معاوضہ
 ادائیگی پر دستیاب ہیں۔ روپوں اور ڈرافٹ ڈلفٹ ایک کارڈ بھی ہونڈ۔ بیگ ڈ پیاڈٹ رسید اور پیشل سٹڈ فام کی قیمت
 کے طور پر قبلا نہیں کئے جائیں گے)
 صرف (نئی مقصد) سٹڈ فاموں پر دیا گیا پیش کشیں قابل قبول ہیں گی
 سٹڈ فام ۱۹۶۶ سٹڈ فام ۱۹۶۶ کی موجودگی میں کھوئے جائیں گے۔

وصایا

نوٹ: - مندرجہ ذیل وصیاء مجلس کا پرانا اور حدیثی بنیاد پر قائم کی منظوری سے قبل صرف اس کے تحت ہی جاری ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیئت منصفہ قادیان کو بذمہ دے کر اندراج فرمادینا ضروری ہے۔ (سیکرٹری جنرل کا پرانا دفتر - قادیان)

وصیت نمبر ۱۳۶۱

میں عبدالرحیم مالا باری ولد مولوی محمد الیون صاحب قوم احمدی پیشہ رہائش گاہ ۶۱ سالہ پٹی جیت پیدائشی احمدی ساکن پنجاہ کی صلیب کن نور صوبہ کیرالہ۔ یعنی پوتش دوسری باجرہ واکراہ آج بتاریخ ۲۴/۱۱/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱- تقریباً ۸ ایکڑ پڑوسی اور تقریباً ۱۰۰۰ زمین جس پر تقریباً سو کے قریب آم کے پورے لکھ گئے ہیں پتھار میں درخت لگائے ہیں مگر ان سے اب تک کوئی آمد نہیں ہو رہی۔ یعنی انھیں اس سے ۶۵-۳۰ روپے کی آمد سالانہ ہوتی ہے جو جو زمینوں کے لئے خود روگھاس کے بیج بیجے جاتے ہیں۔ ۲- میرینہ ۱۲۰۰ روپے کو خرید کر تھی اور تین ساڑھے تین ہزار روپے اس پر مزید خرچہ بھی لگائے اس کی موجودہ قیمت تقریباً ۵ ہزار روپے ہو گئی ہے جو بے خوردگی کے لئے کبھی لگا لگا کر منہ پر نہیں ہو سکتی ہے جو خان کا حصہ ہوں اور میرے حصہ کی قیمت ۱۲۵۰ روپے بنتی ہے۔

۳- خال لوبیا لکھ خریدنے اور بیچنے کی دو کمپنیوں میں میرا مال حصہ ہے اور اس میں سے ہر سال ۵۰۰ روپے اور ۲۰۰ روپے کے قریب بلیغ ہوتا ہے یہ سالانہ آمدنی کبھی زیادہ ہوتی ہے اور کبھی کم جیسا کہ ہر تجارتی معاملہ میں ہوتا ہے۔ جو بھی بلیغ ہو سکیں گا یا حصہ کی توفیق وصول ہونے کے وقت میں ان کو تاد ہوں گا۔ میں اپنی موجودہ آمدنشہ جائداد اور آمد کے بلا حصہ کی وصیت کرتا ہوں اور احمدی خاندان کے تماموں - نذر عمر کا مفاد

کے بعد میری جو جائداد ہوگی اس کے بلا حصہ مالک صدیق الرحمن احمدی خانی ہوں گی۔

العبد عبد الرحیم مالا باری - خواہندہ: - عبداللہ ایم این۔ احمدی روڈ چانڈی - Addulrahman Alhadi - R.O. AD. PUNJABI - علاوہ شہ - ایس۔ دی۔ خیرالین صدر جانش احمدی - پنجاہ -

S. V. QAMARUDDIN - SADR JAMAT AHMADI - PUNJABI - وصیت نمبر ۱۳۶۲

میں ایم۔ ایس۔ عبدالعزیز ولد محمد الیون صاحب قوم احمدی پیشہ دکاناری نمبر ۳۵ سالہ تاریخ جیت پیدائشی احمدی ساکن پنجاہ کی ڈاک خانہ خاص ضلع گنوا صوبہ کیرالہ یعنی پوتش دوسری باجرہ واکراہ آج بتاریخ ۲۴/۱۱/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں اس وقت میری حسب ذیل جائداد ہے:

- ۱- رہائشی مکان اور وہ قطعہ زمین جس میں مکان بنایا گیا ہے قیمت ۱۲۰۰ روپے
 - ۲- تجارت میں سرمایہ ۵۰۰ روپے
 - ۳- منتر کو جائداد میں میرے حصہ کی قیمت ۲۵۰ روپے کل میزان ۲۰۰۰ روپے
- رہائشی مکان اور منتر کے جائداد میں سے مجھے کوئی آمدنی نہیں ہے منتر کے جائداد پر میرے لئے بھائی صاحب علی احمدی کے قبضہ میں ہے اور اس کی آمدنی وہی حاصل کرتے ہیں اور مجھے اس سے کچھ دیا نہیں کرتے اسان کی آمدنی کی کوئی اور ذریعہ نہیں ہے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

دانشگاہ ۲۱ ستمبر - ایران امریکہ سے آواز سے زیادہ تیز رفتار راکٹ کا طیارے اور نفا سے فضا میں مارنے والے میزائل خریدے گا۔ امریکہ کے باختر ذرائع نے بتایا ہے کہ شاہ ایران نے روس سے میزائل خریدنے کا جو عزم پر ظاہر کیا تھا۔ اس کے کوئی عملی شکل اختیار کرنے سے قبل ہی امریکی راکٹ ایلان اور نفا سے فضا میں مارنے والے میزائلوں کی خریدی شروع ہو جائے گی۔

۲۱ ستمبر - اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کا اجلاس ۱۱ ستمبر کو شہر دہلی میں شروع ہو گیا ہے۔ اجلاس میں شرکت کے لئے دنیا بھر کے وزراء نے خارجہ نیا مارک پہنچائے ہیں۔ اجلاس کے پیشتر منتر کا دنہ اس ناؤ کا اظہار کیا ہے کہ دنیا جنگ اور امن کے دو ریلے پر چھڑی ہے اور کوئی تہ نہیں لکھ گیا ہے۔

ممبرین کا کہنا ہے کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے اس اجلاس میں یہ بات واضح ہو جائے گی کہ یا یہ ادارہ نیا ہو جائے گا یا ایک باقاعدہ راجی تنظیم کی حیثیت میں قائم رہے گا۔ سیاسی ممبروں نے یہ خیال ظاہر کیا ہے کہ اس سال جنرل اسمبلی کے اجلاس میں چین کو عالمی ادارے کا رکن بنانے کے مسئلہ پر گرما گرم بحث ہوگی۔ اور امریکہ اور اس کے حلیف حسب سابق اس کی مخالفت کریں گے۔

۲۱ ستمبر - بھارت کے تین مقامات پر کل پولیس اور علاقہ پولیسوں میں تعداد کم کی وجہ سے متعدد افراد ہلاک اور زخمی ہو گئے۔ بلکہ ۱۵۰/۱۰۰ میل دور سڈورہ کے قریب پولیس

نے مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے گول چلا دی جس سے چار افراد شدید زخمی ہو گئے۔ مرنے والوں کی تعداد کا ابھی تک علم نہیں ہو سکا مظاہرین نے مقامی کانگریس کے دفتر کو بھی آگ لگا دی۔ مدھیہ پردیش کے چارٹرڈ گواہان بھوپال، اجمیر اور اندھرا پراش حالت سخت کشیدہ ہیں۔

۲۱ ستمبر - سیاسی ممبروں اور نوجوان ممبروں کا حلقہ خیال ہے کہ آئندہ ماہ دینے نام میں نہایت خون ریز جلسے دی جائیں گی اس کے وجہ یہ بیان کی جاتی ہے کہ ایک جانب تو امریکہ کی یہ کوشش ہوگی کہ امریکی ایوان نمائندگان سے قبل دو چار محاذوں پر کامیاب حاصل کر لی جائے تاکہ صدر جانسن کی برسر اقتدار پارٹی کا دھار بلند ہو جائے۔ اور دوسری جانب حریت پسندوں کی یہ خواہش ہوگی کہ ان انتخابات سے قبل امریکی افواج کو زیادہ سے زیادہ نقصان پہنچا جائے تاکہ انتخابات میں ڈیموکریٹک پارٹی کی پوزیشن کمزور ہو جائے۔ اور امریکہ کے ایوان نمائندگان کے انتخابات ۸ نومبر کو منعقد ہو رہے ہیں۔

۲۱ ستمبر - صدر ایب خان ۲۲ ستمبر کو کراچی سے سوات روانہ ہو جائیں گے۔ صدر سوات میں ایک ہفتہ قیام کریں گے اور ۲۹ ستمبر کو واپس پہاڑ پہنچ جائیں گے۔

۲۱ ستمبر - سابق صدر سید یحییٰ خان نے اپنے دل کے دورے پر پٹنہ کے لاجپاتھ لندن کے ایک ہسپتال میں داخل کر دیا گیا۔ اس سے قبل گذشتہ آگست میں بھی ان پر دل کی بیماری کا دورہ ہوا تھا۔ اس وقت انہیں ہسپتال میں دو ہفتے تک علاج کے بعد فارغ کر دیا گیا تھا۔

۲۱ ستمبر - عمان کے مطابق صدر الیون خان نے اردن کی دعوت پر ۲۳ سے ۲۷ ستمبر تک اردن کا دورہ کریں گے۔ دورہ کے اختتام پر متحدہ اعلامیہ جاری کیا جائے گا۔

تذیبات متعلقہ منیجر الفضل مخطوط کتابت کیا کریں۔

ذمہ داریات کا واحد مرکز
فتح علی جیو لرنڈ وی مال لاہور نمبر ۲۶۲۳

ہمدرد نسواں، دواخانہ خدمت خلاق، طلب کریں، ایک کورس میں پورے

چند مساجد اور خواتین جماعت احمدیہ

(حضرت سیدہ ام مین مریم صدیقہ صاحبہ صدر مجلس امارۃ اللہ مرکزیہ ربوہ)

یکم ستمبر تا پندرہ ستمبر چندہ مساجد کی مدرسوں کی طرف سے ایک ہزار تین سو گیارہ روپے کے وعدہ جات اور ایک ہزار پانچ سو چھتیس روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ گویا اس وقت تک خیرات کی طرف سے آمدہ کل وعدہ جات کی مقدار تین لاکھ اسی تیس ہزار ایک سو پندرہ روپے اور کل وصولی دو لاکھ چھتیس نوے ہزار نو سو اسی روپے ہوئی ہے۔ الحمد للہ۔

چندہ کی سابقہ رفتار کو دیکھتے ہوئے گذشتہ دو مہینوں میں چندہ بھی کم وصول ہوا ہے اور وعدہ جات بھی کم آئے ہیں۔ اشاعت اسلام کا سب سے بڑا ذریعہ مساجد کی تعمیر ہے اس لئے مساجد کی تعمیریں جتنی زیادہ ہوں گے۔ انجمن کو چاہیے کہ اب تک جو نہیں اس کا توجہ جس حصہ نہیں لے سکی ہیں ان کو مل بوسنے کی تحریک کرے۔ تمام وہ احمدی بچیاں جو منزل، میڈیکل اور الفی لے کے امتحانوں میں کامیاب ہوئی ہیں ان کو چاہیے کہ اپنے پاس ہونے کی خوشی میں خانہ خدا کی تعمیر میں حصہ لیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو مزید کامیابوں سے بہن کرے۔

مساجد کی تعمیریں ہم نے پانچ لاکھ روپے جمع کرنے میں ابھی تو صورت تین لاکھ کے قریب ہوئے ہیں۔ مومن ایک دفع فرمائی کے لئے نادم اٹھا تا سے قیاس کا مستند بھیجے نہیں ہشت۔ جن بہنوں نے وعدہ کیا ہوا ہے۔ لیکن ابھی تک ایسا نہیں کیا۔ انہیں چاہیے کہ اپنے وعدہ جات جلد پورے کریں۔

اور جو ادا کر چکی ہیں ان کو چاہیے کہ وہ اپنے وعدہ جات میں اضافہ کریں تاہم ہمداز جلد جمع ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ اس کی توفیق فرماتے ہوئے ہمیں مزید ترغیبوں کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (اللہم آمین)

خالکہ مریم صدیقہ

(صدر مجلس امارۃ اللہ مرکزیہ)

انجمن امتحان مقابلہ اطفال الاحمدیہ

مجلس امارۃ اللہ مرکزیہ کی طرف سے ہرسال اول و دوم آنے والے اطفال کو بائیں ترتیب سال کی پوری ذلعت نمبر کی رسم نظیر انعام دی جاتی ہے جس سے تعلقہ تنظیم مرکزی مجالس عاملہ اطفالہ رضام الامم یہ امتحان آئندہ اجتماع اطفال لاکھ کے موقع پر ہوگا۔ تاکہ بیرون اطفال میں شرکت سے شریک ہو سکیں۔ جو مجلس اطفال اپنے رکنوں کو اس مقابلہ میں شریک کرنا چاہتی ہے وہ انعام اللہ کے مقررہ نصاب برائے مقابلہ ہذا کے مطابق اپنے خود اپنے ہاں امتحان لے اور زیادہ سے زیادہ تین ہونہار اطفال کا انتخاب کرے جو مرکزی امتحان میں شامل ہوں گے، نصاب سال رواں حسب ذیل ہے:-

- ۱۔ رسالہ اخلاقی مضامین (۳۱ پیجے)
 - ۲۔ رسالہ روزہ (۲۵ پیجے)
 - ۳۔ مہینہ نگار لکھنے والے مضامین (۱۵ شعریہ)
 - ۴۔ انشوریہ برائے معلومات عامہ متعلق اسلام و سلسلہ عالم احمدیہ۔
- دنا نعتعلیم مجلس امارۃ اللہ مرکزیہ

منازعہ مسائل حل نہ کئے گئے تو اقوام متحدہ ختم ہو جائے گی

ادھان کی علیحدگی کے اسباب کو دور کیا جائے

نیویارک ۲۲ ستمبر۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے جس کا اجلاس کل شروع ہوا۔ برطانوی کی آنا کو عالمی ادارے کو رکھ کر بنایا ہے اور افغانستان کے میجر عبداللہ لہشواک کو آئندہ سال کے لئے اس میں کا صدر منتخب کیا گیا ہے۔ اجلاس گذشتہ رات سابق صدر اٹلی کے میجر فاقان کی صدارت میں شروع ہوا۔ نئے انتخابات کے بعد میجر عبداللہ لہشواک نے کسی صدارت لہجائی اور انصاف کی تقریر میں متنب کیا کہ اگر متنازعہ مسائل کو حل نہ کیا جاسکا تو اقوام متحدہ کا وجود خطرہ میں پڑ جائے گا۔

انہوں نے کہا کہ میں اس حقیقت پر توجہ دینی چاہتا ہوں کہ متنازعہ مسائل کو حل کرنے کے لئے جنگ کا راستہ اختیار کرنا خطرات سے اور جو لوگ ان ریسے پر چل رہے ہیں ان کے لئے یہ بالکل نہیں کہا جاسکتا کہ وہ حق پر ہیں۔ میجر عبداللہ لہشواک نے کہا کہ اس کی جنرل ادھان نے اپنے منصب سے علیحدگی کی درخواست کی ہے۔ اور وہ مزید پانچ سال کے لئے عالمی ادارے میں کام کرنے پر تیار نہیں ہو رہے ہیں۔ انہوں نے جن دوجہ کی بنا پر علیحدگی اختیار کرنے سے ہم سب کو اچھی طرح معلوم ہے۔ اگر اقوام متحدہ کو ختم کرنا چاہتے ہیں تو انہیں اس کے بنیام کی ضرورت سے تو بچھ رہیں ان دوجہ کو دور کرنا ہوگا جن کی طرف افغانستان نے اشارہ کیا ہے۔

جنرل اسمبلی کے اجلاس میں ۱۱۰ ممالک کے دو ہزار سے زائد نمائندے شریک ہیں۔

داخلہ جامعہ نصرت برائے خواتین (ربوہ)

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ میں فرسٹ ایئر لے ڈارٹس اکاڈمی کے کورسز ۱۹۶۶ء سے شروع ہوگا اور کس روز تک جاری رہے گا۔ درخواسین مجوزہ فارم پُر ہوگا لے آفس سے مل سکتے ہیں (میل کی ریگڈ اور پرنٹل سرٹیفیکٹ ۱۰۰ ستمبر تک ارسال کی جاویں۔) گیارہویں لکاس ڈارٹس اکاڈمی بھی ۸ اکتوبر تک لیت نمبر کے ساتھ جاری ہے گا۔ ہونہار اور سخت طالبات کے لئے نمبر معائن اور وظائف کے معاملات اعلیٰ تعلیم پانچواں ماحول، ہوسٹل کا تسلی بخش انتظام موجود۔ انٹرویو سٹانڈ ۸ بجے صبح۔ (پوسٹل سے)

آل ربوہ سائیکل ریس

مجلس رضام الامم صہیفہ گولبا زار ربوہ کے زیر اہتمام مورخہ ۲۹ تا ۳۱ ستمبر بروز جمعہ المبارک آل ربوہ سائیکل ریس مقابلہ کر دیا جا رہا ہے۔ سائیکل ریس ربوہ سے لائیا لہ تک ہوگی۔ مصفا بلدیہ جسے دلے رضام صہیفہ ٹھیکہ پانچ بجے لاس ڈارٹس پرنٹنگ جاری فی فارم ۵۰ پیجے انٹری نمبر ہوں گے۔ اول دوم آنے والے رضام کو نقد انعام اجلاس عام میں پڑ جائے گا۔ (دعا ہے کہ جلدیوں میں زعمی مجلس رضام الامم گولبا زار۔ ربوہ)

جنرل موسیٰ سیالکوٹ کے سیالکوٹ کے علاقوں کا دور کریں گے۔

راولپنڈی ۲۲ ستمبر۔ بیان سرکاری صدر پتہ پانچا ہے کہ گورنمنٹ پاکستان جنرل محمد عیسیٰ نے منقریب ضلع سیالکوٹ کے سیلاب زدہ علاقہ کا دورہ کریں گے تاکہ صورت حال کا خود جائزہ لے سکیں۔ سیلاب سے جو تباہی ہوئی ہے جنرل موسیٰ کو اس پر شدید شوک ہے۔